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Kaštieľ plný kociek 
 

 

Pre malých aj veľkých fanúšikov stavebnice známej po celom svete prichádza do Tihányiovského 
kaštieľa jedinečná výstava objektov  postavených výhradne z LEGO® kociek. Interaktívna a fascinujúca 
výstava ukáže návštevníkom pohľad na svet slávnych stavebníc a predvedie úžasné diela vytvorené z 
tisícov kociek, ktoré potešia deti aj dospelých. Okrem obdivovania vystavených modelov budú mať 
návštevníci príležitosť zapojiť sa do rôznych interaktívnych aktivít, workshopov a tvorivých dielní, na 
ktorých si vyskúšajú prácu s kockami tejto stavebnice. 
 
Stredoslovenské múzeum – kultúrna inštitúcia Banskobystrického samosprávneho kraja v spolupráci so  
slovenským fanklubom TatraLUG prenesú návštevníkov Tihányiovského kaštieľa do magického sveta 
plastových kociek. Výstava s názvom Svet v kocke otvorí svoje brány 19. septembra 2024 a potrvá do 24. 
januára 2024. 
 
LEGO® je jednou z najpopulárnejších stavebníc na svete, ktorá inšpiruje deti i dospelých k tvorbe a 
objavovaniu nekonečných možností konštruovania. S viac ako 60-ročnou históriou si získala srdcia 
fanúšikov po celom svete a neustále podporuje tvorivosť a predstavivosť.  
 
„Tešíme sa, že výstava Svet v kocke prichádza aj do Stredoslovenského múzea. Návštevníci, ktorí túto 
stavebnicu obľubujú, budú môcť obdivovať okrem tradičného veľkého mesta plného detailov a pohyblivých 
prvkov, ako vláčik či kolotoče aj ikonické modely z filmového či komiksového sveta postaveného z týchto 
kociek. Atraktívnym oživením sú zmenšeniny reálnych budov z Banskej Bystrice, napríklad samotného 
Tihányiovského kašteľa, ale aj z iných kútov Slovenska postavené kompletne podľa fantázie staviteľov“, 
informuje Ivana Žačoková, vedúca prezentačného oddelenia Stredoslovenského múzea. 
 
Kocky predstavujú svet neobmedzenej kreativity a fantázie. Táto výstava návštevníkovi ukáže, aké úžasné 
veci sa dajú vytvoriť z týchto malých kúskov. Každý si tu nájde niečo svoje – od nadšencov technických 
modelov až po milovníkov umenia. Voľný čas môžu na výstave malí aj veľkí tráviť v hernom kútiku s 
množstvom kociek. Práve tu budú mať priestor na skúšku svojej predstavivosti. 

 
 

Mgr. Dana Kurtíková 
PR manažér Stredoslovenského múzea 
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